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RAPORT
privind  proiectul de hotarare  privind  aprobarea „Calendarului Acțiunilor Cultural-Artistice pentu anul 2022”  a Centrului Cultural și de Creație al orașului Simeria pentru anul 2022
Subsemnata Blaga Julieta Catiţa, director executiv în cadrul Primăriei oraşului Simeria, în urma adresei nr.2 din 10.01.2022 depuse de către managerul Centrului Cultural şi de Creaţie al oraşului Simeria la sediul Primăriei Simeria sub numărul 456 din 11.01.2022, având în vedere prevederile legale cuprinse în :

· Ordinul nr.2193/2004  privind aprobarea regulamentului- cadru de organizare şi funcţionare a aşezămintelor culturale;

· Legea 118/2006 privind înfiinţarea,organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr.334/2002 a bibliotecilor,cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


· Legea nr.500/2002 privind finanţele publice cu modificările şi completările ulterioare; 
aduc la cunoştinţă următoarele:
· Având în vedere prevederile Ordinul Ministerul Culturii nr. 2799/2015 privind 

aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a regulamentului cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului cadru al caietului de obiective, a modelului cadru al raportului de activitate, precum şi al cap.VII, art.11, punctul 3 din Contractului de management, programul minimal se aprobă, ca  urmare a  negocierii,  de către Consiliul Local al oraşului Simeria.
Conform celor menţionate mai sus, consider  că proiectului de hotărâre îndeplineşte condiţiile de necesitate şi oportunitate prevazute de lege pentru  a fi înaintat spre dezbatere şi aprobare Consiliulul Local.
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