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           Se aprobă,










  Primar,









             Bedea Iulius Gelu
REFERAT
de inițiere a proiectului de hotărâre privind  aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și Regulamentul aferent acestora

În conformitate cu prevederile art.42 alin.1 lit.b din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

Ținând cont de adresa nr. 372 din 05,04,2022 depusă de către SC Simprestutil SRL, și înregistrată la sediul nostru sub nr. 5009 din 05.04.2022,  prin care ne comunică încheirea unui contract de prestări servicii  cu SC Manoilă Company SRL din Vințul de jos, înregistrată la Registru Comerțului sub numărul J20/14/2009, având CUI 25179247 reprezentata de administrator Manoilă Ilie, având ca  obiect preluarea deșeurilor vegetale,
Directia Economică din cadrul Primariei orașului Simeria,  aduce la cunostință următoarele:


În luna septembrie 2021 s-a aprobat din HCL nr. 86/2021 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și modificarea Regulamentului aferent acestora, care cuprinde 5 tarife și anume:

a) Colectarea, depozitarea, tocarea și transportul în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din activitatea privată a persoanelor fizice și juridice;

b) Preluarea , depozitarea, tocarea  și transportul în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din activitatea privată a persoanelor fizice și juridice;

c) Colectarea, depozitarea și transportul  în vederea eliminării deşeurilor rezultate din construcţii şi demolări aferente activității private a persoanelor fizice și juridice;

d) Preluarea, depozitarea și transportul în vederea eliminării deşeurilor rezultate din construcţii şi demolări aferente activității private a persoanelor fizice și juridice;

                         e)  Tocarea deșeurilor vegetale.

Pentru a veni în sprijinul persoanelor fizice  precum și persoanelor juridice, SC Simprestutil SRL a încheiat contractul de prestări servicii cu SC Manoilă Company SRL , care permite perceperea unei taxe mult mai mici, pentru colectarea și depozitarea în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din activitatea privată a persoanelor fizice și juridice, dar și pentru preluarea și depozitarea în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din activitatea privată a persoanelor fizice și juridice, se impune adăugarea a doua noi tarife și anume:

a) Colectarea și depozitarea în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din 
activitatea privată a persoanelor fizice și juridice 
b) preluarea și depozitarea în vederea eliminării resturilor vegetale rezultate din 
activitatea privată a persoanelor fizice și juridice”.

    Având în vedere cele menționate mai sus, propun inițierea  proiectului de hotărâre privind  aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și Regulamentul aferent acestora și abrogarea HCL nr. 86/2021 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile prestate de către SC Simprestutil SRL precum și modificarea Regulamentului aferent acestora.
DIRECTOR EXECUTIV.
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