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Nr. 14283 / 28.10.2022 
ANUNT

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publica, republicată, cu modificările şi completarile ulterioare se supune consultării publice proiectului de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubrizare și aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în Orașul Simeria.
În contextul dispoziţiilor legale menţionate anterior vă prezentăm proiectul privind instituirea taxei speciale de salubrizare și aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în Orașul Simeria, care au fost afisate la sediul propriu al Primariei orasului Simeria , strada Avram Iancu, nr. 23 și publicate pe site-ul Primariei Simeria, www. primariasimeria.ro.
Persoanele interesate, asociaţiile de afaceri, alte asociaţii legal constituite pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul privind instituirea taxei speciale de salubrizare și aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în Orașul Simeria, la sediul Primariei orasului Simeria, Serviciul Gospodărie, Utilități publice, Mediu, Pășuni, în format electronic pe adresa de mail contact@primariasimeria.ro, sau prin fax la nr. 0254260050 pana la data de 30.10.2022.
Materialele  transmise  vor purta  mentiunea  :   „Recomandare  la proiectul privind taxa de salubrizare."
PRIMAR,

BEDEA IULIUS GELU
